

In Memoriam dr. Nebenführer László (1937–2023)



Mély megrendüléssel fogadtuk a hírt, hogy életének 86. évében elhunyt dr. Nebenführer László. Nagy veszteség ez a bőrgyógyászatnak, az örökké hálás tanítványoknak és munkatársaknak.

Dr. Nebenführer László 1937. november 30-án Budapesten született, édesapja a Szent János Kórház bőrgyógyász főorvosa volt. 1956-ban érettségizett a II. Rákóczi Ferenc Gimnáziumban, majd 1962-ben summa cum laude diplomázott a Budapesti Orvostudományi Egyetemen. A diploma megszerzése után előbb a Székesfehérvári Megyei Kórházban, majd 1964-től a budapesti Szent István Kórház bőrgyógyászati osztályán dolgozott, ahol olyan nagy elődöktől tanulhatott, mint *Rajka Ödön* és *Korossy Sándor* professzorok. A bőrgyógyászati osztály vezetését 1987-ben vette át, 2003-ig állt az osztály élén. A 72 ágyas fekvőbeteg részleg mellett a bőrgyógyászat határterületeivel is foglalkozó, kiváló patológiai háttérű ambuláns rendszert épített ki, ahol a munkatársak ráépített szakvizsgákkal emelték az ellátás színvonalát az onkodermatológia, az allergológia, mykológia, phlebológia, kozmetológia és a proktológia területén. Saját szakterülete a vegyi-kontakt allergia volt, ebből a témából védte meg kandidátusi értekezését 1986-ban, melyet PhD fokozatra minősítettek át 1997-ben. Nemzetközi kontakt dermatitisz kutatócsoport tagjaként rendszeresen vett részt és adott elő konferenciákon és szimpóziумokon, híresen precíz, dupla diasorral kísért előadásai mindig nagy sikert arattak.

Hatalmas tárgyi tudása, örök érdeklődése és kíváncsisága nem engedte, hogy ne legyen naprakész minden témában. Példamutatásával színvonalas, jól működő osztályt, irigylésre méltó közösséget teremtett. Szerény volt, alázatra tanított minket is a tudomány és a beteg emberek iránt. Igazi úriember volt, minden betegével és munkatársával megtalálta a közös hangot. Ő volt az a főnök, barát, akit mindenki szeretne magának, aki folyamatosan segített szakmai fejlődésünkben, és partner volt minden nehéz élethelyzet megoldásában. 80. születésnapjának megünneplésén minden korábbi munkatársa részt vett; volt közülünk, aki külföldről repült haza erre a fontos estére.

1973-tól kezdve tanított a budapesti Orvostudományi Egyetemen, 1990-ben címzetes egyetemi docenssé nevezték ki. 2008-tól 15 éven át a XIII. kerületi szakrendelőben dolgozott, számos régi és új beteget kereste fel ezen a helyen is. Munkáját itt is elismerték: 2018-ban az év szakorvosának választották, 2003-ban Batthány-Strattman László díjjal tüntették ki, 2022-ben «Budapestért» díjban részesült. 2023-ban vette át gyémánt diplomáját a Semmelweis Egyetem Dísztermében.

Szeretettel emlékezünk Rád, és hálásak vagyunk a sorsnak, hogy együtt dolgozhattunk!

Mindannyiunk nevében

Mónos Zsuzsanna